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SALA AULA
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33 alunos
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37 alunos37m²

24 alunos41m²
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de 41 pessoas
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27 alunos

40,20 m²
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40,20 m²

27 alunos

40,20 m²

27 alunos

40,20 m²

27 alunos

70 m²

REFEITÓRIO
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SALA AULA

SALA AULA

SALA AULA

SALA AULA

SALA AULA

SALA AULA  DANÇA

SALA AULA SALA AULA

QUADRA
COBERTA

SOMENTE USADA PARA
FINALIDADE ESPORTIVA

População Máxima de 50 pessoas
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VACA MECÂNICA

    SALA DA
NUTRICIONISTA

ESTOQUE

COZINHA

DEPÓSITO W
.C

. FEM
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O

VARANDA

W.C. MASCULINOVARANDA

ENTRADA
5.0986

6.9389

5.3433
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4.2346

6.0956

COZINHA EXTERNA

RAMPA - SOBE
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CAIXA  SUBTERRÂNIA
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08 P-45

SAÍDA DE EMERGÊNCIA

0.00

COZINHA PILOTO

população máxima
de 48 pessoas
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T.

10.21

1.20

SAÍDA DE EMERGÊNCIA

26.68

SIRIBI ALTA POTENCIA
2.2000 LUMENS

ÁREA
DESCOBERTA

ÁREA
DESCOBERTA

ÁREA
DESCOBERTA

.

DISTÂNCIA EM METROS
PORCENTA*EM DE

ABERTURA <
1 PAVIMENTO

TeRREO 2 PAVIMENTOS � OU MAIS
PAVIMENTOS

ATÉ 10 4 6 8
DE 11 A 20 5 7 9
DE 21 A 30 6 8 10
DE 31 A 40 7 9 11
DE 41 A 50 8 10 12
DE 51 A 70 9 11 13

ACIMA DE 70 10 12

15
.4

8

PAREDE CORTA FOGO TRRF 120 min

ISOLAMENTO DE RISCO
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178 m²
população Flutuante  máxima de 64
pessoas

6.
11

+ 1,00

+ 4,10

P.C
.F

 90

Bomba
compartimentada

R.I.
12,5 m³

RESERVA  ELEVADA ACIMA DA LAJE

Obs.: As bombas de incêndio
devem ser protegidas contra
danos mecânicos, intempéries,
agentes químicos, fogo ou
umidade. IT nº 22/19, Anexo C,
Item C.1.4.

BOMBA DE INCÊNDIO

VAZÃO=

PRESSÃO=

POTÊNCIA=

 306 l.p.m.

 33 m.c.a.

 5,0 c.v.

ÁREA
DESCOBERTA

RUA PARANÁ  -  (Asfalto)

RUA PERNAMBUCO

pergolado

H-3

H-4

H-2

TUBULAÇÃO AÉREA

TUBULAÇÃO AÉREA

23,35mts

1,
70

 m

1,
60

 m

1,
70

 m

H-5

1,
70

 m TUBULAÇÃO AÉREA

2,50

3,00 m

7,00 m

6,00 m

3,00 m

2,10 m

12,00 m

3,
10

 m

A
11,00 m

3,15mts

 F°Gº -Ø
 63 mm

 F°Gº -Ø
 63 mm  F°Gº -Ø 63 mm

RESERVA DE INCÊNDIO
            12,5m³

1,
40

 m

4,
00

 mObs.: As bombas de incêndio
devem ser protegidas contra
danos mecânicos, intempéries,
agentes químicos, fogo ou
umidade. IT nº 22/19, Anexo C,
Item C.1.4.

BOMBA DE INCÊNDIO
 AFOGADA

VAZÃO=

PRESSÃO=

POTÊNCIA=

 306 l.p.m.

 33 m.c.a.

 5,0 c.v.

1,
70

 m

H-1

30,00

32,00 mts

N

RUA PARANÁ
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EM
AR
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R
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S

RUA PERNAMBUCO

EMEF - Rizzieri Poletti

S2
240X120

INDICAÇÃO DO SENTIDO
DE UMA SAÍDA DE EMERGÊNCIA

S3
240X120

INDICAÇÃO DE UMA SAÍDA
DE EMERGÊNCIA, A SER

S8
240X120

INDICAÇÃO DO SENTIDO DE
ROTA DE FUGA NO INTERIOR

S9
240X120

S12
240X120

INDICAÇÃO DE SAÍDA DE
EMERGÊNCIA COM PICTOGRA-

ESQUERDA OU DIREITA FIXADA ACIMA DA PORTA DE ESCADAS. INDICA ESQUER-
DA E DESCENDO

INDICAÇÃO DO SENTIDO DE
ROTA DE FUGA NO INTERIOR
DE ESCADAS. INDICA DIREITA
E DESCENDO

MA FOTOLUMINESCENTE

SAÍDA

E5
300X300

INDICAÇÃO DA LOCALIZAÇÃO
DE EXTINTORES

P1
400X400

PROIBIDO FUMAR

AVISADOR SONORO
COMANDO MANUAL

DE ALARME

ALARME
DE

INCÊNDIO

ABRIGO DE MANGUEIRA
COM HIDRANTE NO SEU
INTERIOR

BOMBA
DE

INCÊNDIO

HIDRANTE DE INCÊNDIO

COMANDO MANUAL
DA BOMBA DE INCÊNDIO

MANGOTINHO

E1
300X300

E2
300X300

E3
300X300

E6
300X300

E7
300X300

E8
300X300

TELEFONE / INTERFONE

E4
300X300

DE EMERGÊNCIA

H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso

H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso

mm mm mm

mm mm mm

H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso

Logo acima da porta H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso H de Instalação = 1,80m do Piso

mmmmmmmm

mm mm mm mm

IT - 20 SINALIZAÇÃO DE EMERGÊNCIA
TABELA A-1 - FORMAS GEOMÉTRICAS E DIMENSÕES DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO
Sem escala

L

L

L

H

D

SINAL
FORMA

GEOMÉTRICA
COTA
(mm) 4 6 8 10 12 14 16 18 20 24 28 30

DISTÂNCIA MÁXIMA DE VISIBILIDADE (m)

D

L

L

H (L=2H)

1) AS DIMENSÕES (COTAS) APRESENTADAS SÃO VALORES MINIMOS DE REFERÊNCIA PARA AS DISTÂNCIAS DADAS

PROIBIÇÃO

ALERTA

ORIENTAÇÃO,
SALVAMENTO E
EQUIPAMENTOS

101 151 202 252 303 353 404 454 505 606 706 757

136 204 272 340 408 476 544 612 680 816 951 1019

89 134 179 224 268 313 358 402 447 537 626 671

63 95 126 158 190 221 253 285 316 379 443 474

Controle de Materiais de Acabamento

ligue : 193 - Corpo de Bombeiros

Sinalização de Emergência

Saídas de emergência

Segurança Estrutural contra incêndio

Esta edificação está dotada dos seguintes 
Sistemas de Proteção contra incêndio 

Alarme de Incêndio

Brigada de Incêndio
Iluminação de Emergência

Edificação em Concreto armado e 
Alvenaria - Cob.Telha Termoacustica

Em caso de emergência

ligue : 190 - Polícia Militar

Hidrantes
Extintores

600 X 400 mm

TIPO   M1

Compartimentação Horizontal
Acesso de Viaturas

EXTRUTURA DE MADEIRA TESOURADA
ÍDEM EXISTENTE / I-MÍN. 35%

COBERTURA DE TELHA CERÂMICA
ÍDEM EXISTENTE / I-MÍN. 35%

FORRO DE PVC DO TIPO
"LAMBRI" ENCAIXE (MACHO/FÊMEA)

PISO CERÂMICO

0.
93

1,
10

0.
49

2.
52

2.
54

3.
79

3,
50

PISO

15 70 15

15
70

15

100

SINALIZAÇÃO DE AÉREA
PARA EXTINTORES

DETALHE - INSTALAÇÃO E SINALIZAÇÃO DE EXTINTORES
Sem escala

1.
60

m

FUNDO VERMELHO
DESENHO E BORDA
AMARELA OU BRANCA

ALTURA MÍNIMA
INMETRO

PISO ACABADO

SUPORTE
DE SOLO

0.
20

m

OBS.: A SINALIZAÇÃO DE SOLO SERÁ PREVISTA
QUANDO O EXTINTOR FOR INSTALADO EM
GARAGEM, ÁREA DE FABRICAÇÃO, DEPÓSITO E
LOCAIS UTILIZADOS PARA MOVIMENTAÇÃO DE
MERCADORIAS E DE GRANDE VAREJO

DETALHE - QUADRO DE SINALIZAÇÃO
QUADRO VERMELHO E BORDA AMARELA
Medidas em cm.
Sem escala SUPORTE

DE PAREDE
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ST
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D
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SP
R

IN
KL

ER

DE CHUVEIROS AUTOMÁTICOS

SISTEMA DE CHUVEIROS AUTOMÁTICOS

SISTEMA DE CHUVEIROS AUTOMÁTICOS
REGISTRO DE RECALQUE PARA O 
SISTEMA DE CHUVEIROS AUTOMÁTICOS

ÁREA PROTEGIDA PELO SISTEMA 

BOMBA DE INCÊNDIO PARA SISTEMA

RESERVA DE INCÊNDIO PARA O 

PAÍNEL DE COMANDO CENTRAL DO 

VÁLVULA DE GOVERNO E ALARME

COM VALVULA DE RETENÇÃO
REGISTRO DE RECALQUE 

HIDRANTE SIMPLES

SAÍDA FINAL DA ROTA DE FUGA

PAINEL REPETIDOR DO SISTEMA

BOMBA DE INCÊNDIO 
LIGAÇÃO INDEPENDENTE DA

CARGA DE CO2 - 5-B:C

PAREDE RESISTENTE AO FOGO (4 h)

GRUPO MOTO GERADOR

P90
PCF PORTA CORTA-FOGO P-90

DETECTOR DE FUMAÇA PONTUALCARGA DE PÓ BC -20-B:C

ESCADA

SO
BR

E
R

O
D

AS

DE DETECÇÃO E ALARME
ACIONADOR MANUAL DO SISTEMA 

CENTRAL DE ALARME E DETECÇÃO

AVISADOR SONORO TIPO SIRENE 

DIREÇÃO DO FLUXO DA ROTA DE FUGA

BATERIAS DO SISTEMA DE DETECÇÃO

D
ET

EC
Ç

ÃO
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LEGENDA DE INCÊNDIO
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CARGA DE PÓ BC -80-  B:C

CARGA DE AGUA - 2-A

E
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A

H
ID

R
AN

TE
S

SI
ST

EM
A 

D
E 

ACIONADOR DE BOMBA DE INCÊNDIO 

RESERVA DE INCÊNDIO

(BOTOEIRA LIGA/DESLIGA)

BOMBA DE INCÊNDIO

DE CHUVEIROS AUTOMÁTICOS

VIATURA CB

COMBATE A INCÊNDIO
ENTRADA PARA O CB 

CENTRAL PREDIAL DE  GLP 

CHAVE ELÉTRICA SECUNDÁRIA

CHAVE ELÉTRICA PRINCIPAL

QUADRO DE DISTRIB. DE LUZ (QDL)

ILUMINACAO DE EMERG. ACLARAMENTO

ILUMINACAO DE EMERG. BALIZAMENTOIL
U

M
IN

AÇ
ÃO

SI
ST

EM
A 

D
E 

DE GLP
CENTRAL 

EL
ÉT

R
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O
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A 

BARRA ANTI-PÂNICO

PÁRA RAIO

DETECTOR DE TEMPERATURA 
 TIPO TERMOVELOCIMÉTRICO

ESTRUTURA METÁLICA EXISTENTE

TELHA TIPO SANDUICHE

CONCRETO POLIDO

ESTRUTURA METÁLICA
TELHA METÁLICA

FORRO GESSO ACARTONADO

TELHA TIPO SANDUICHE

CONCRETO POLIDOCONCRETO POLIDOPISO CERÂMICOPISO CERÂMICO PISO CERÂMICO

FORRO GESSO ACARTONADO

3.
85

1.
83

0.
64

0.
69

0.
82

1.
28

0.
00

2.
10

1.
05

3.
85

1.
18

1.
12

1.
36

3.
66

5.
71

3.
16

4.
81

TOMADA 110/220 VOLTS

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA
TIPO SIRIBI  2.400 LUMENS

ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO

SEM ESCALA

ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO

TOMADA 110/220 VOLTS

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA TIPO
BLOCO AUTÔNOMO

SEM ESCALA

REDUÇÃO SE NECESSÁRIO

DN65

MESMO DIÂMETRO DA 
TUBULAÇÃO PRINCIPAL

PARA A REDE

NÚMERO
DE SAÍDAS

INCÊNDIO

1.
00

 M

ESTE PROJETO ATENDE A NBR 6492:
REPRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA

DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS A REPRODUÇÃO
TOTAL OU PARCIAL, SEM AUTORIZAÇÃO PRÉVIA,
SUJEITA O INFRATOR AS PENALIDADES DA
LEI 5194 DE 24 DE DEZEMBRO DE 1966.

ESCALA 1/100
Planta Térreo1

O SISTEMA DE SINALIZAÇÃO DE EMERGÊNCIA OBEDECERÁ O ITEM 5.1.6.2.2 - LETRA K E M
DA IT 01 E 6.4 DA IT-20 DO DECRETO ESTADUAL N6 56.819/11 CBMESP

NOTA DE SINALIZAÇÃO

INFORMAÇÕES SOBRE OS SISTEMAS DE
PROTEÇÃO E COMBATE A INCÊNDIO

EXTINTORES
IT 21/18

ILUMINAÇÃO DE
EMERGÊNCIA

SINALIZAÇÃO DE
EMERGÊNCIA

BRIGADA DE
INCÊNDIO

OBEDECERÁ A IT 18/18  - DE 56.819/2011

CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA 17 / 18, DECLARAÇÃO DA
SOLICITAÇÃO DA VISTORIA FINAL

CLASSIFICAÇÃO - Decreto Estadual 56.819/11
GRUPO OCUPAÇÃO DIVISÃO DESCRIÇÃO EXEMPLOS

E E1 / F-3

CARGA INCÊNDIO - IT 14 / 2018
OCUPAÇÃO DESCRIÇÃO DIVISÃO CARGA INCÊNDIO

300 MJ / m²

CLASSIFICAÇÃO DAS EDIFICAÇÕES E ÁREAS DE RISCO QUANTO A CARGA DE INCÊNDIO

RISCO

BAIXO

CARGA DE INCÊNDIO MJ / m²

300 MJ / m²

HIDRANTES

CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 20 / 18

SAÍDA DE
EMERGÊNCIA CÁLCULO CONFORME IT 11/18 e  NBR 9077

ALARME E
DETECÇÃO

TUBULAÇÃO 75/63  mm - FERRO GALVANIZADO
HIDRANTES - MAG. 40 mm - COMPRIMENTO 30 m
ESGUICHOS REGULÁVEIS - INSTRUÇÃO TÉCNICA 22/18

EDUCACIONAL E
CULTURA FÍSICA ESCOLAS EM GERAL

I
REVESTIMENTO
ACABAMENTOPISO

E REVESTIMENTO (IT-10/18)
CONTROLE MATERIAIS DE ACABAMENTO

PAREDE
ACABAMENTO

REVESTIMENTO

AGUA PRESSURIZADA 2A
PÓ QUÍMICO SECO BC 20B;C E PÓ ABC

CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 19 / 18

ESCOLA DE 1º E 2º
GRAU

ACESSO DE
VIATURA CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 06 / 18

SEGURANÇA
ESTRUTURAL

CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 08 / 18, TABELA A, 30
MINUTOS

PLANO DE
EMERGÊNCIA

CONFORME INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 11/ 18, SERÁ ENTREGUE
NA VISTORIA FINAL

TETO E FORRO
ACABAMENTO

REVESTIMENTO

I

ATENDE IT 28/18

CENTRAL DE GLP

CLASSIFICAÇÃO - Decreto Estadual 56.819/11
GRUPO OCUPAÇÃO DIVISÃO ALTURA TEMPO

REQUERIDO

E E1 / F-3 CLASSE P1 <
6,00 METROS 60 MINUTOS

INSTALAÇÕES
ELÉTRICAS

O SISTEMA DE INSTALAÇÕES ELÉTRICA ATENDE A
INSTRUÇÃO TÉCNICA Nº 41/ 18

EDUCACIONAL E
CULTURA FÍSICA E1 / F-3ESCOLAS EM GERAL

I ou II-A

EDUCACIONAL E
CULTURA FÍSICA

DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS A REPRODUÇÃO
TOTAL OU PARCIAL, SEM AUTORIZAÇÃO PRÉVIA,
SUJEITA O INFRATOR AS PENALIDADES DA
LEI 5194 DE 24 DE DEZEMBRO DE 1966.

SEM ESCALA
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DETALHES

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÂNDIDO
RODRIGUES

FOLHA 01/02

NIPLE DUPLO
Ø 2 .1/2"

ARMÁRIO DE EMBUTIR

PARA 2 MANGUEIRAS  DE INCÊNDIO

50

VÁLVULA ANGULAR 45°
Ø 2 .1/2"

18

DETALHE DA RESERVA DE
INCÊNDIO

DIM.: CONFORME ARQUITETURA

Ø
"

ELEV. 1,30 m

NIPLE DUPLO

Ø"

TE OU COTOVELO Aº Gº

REG. GLOBO ANGULAR

C/ REVESTIMENTO INTERNO EM BORRACHA
MANGUEIRA EM POLIESTER Ø 40 mm x 30,00 m, 

TIPO STORZ

45° Ø 2½" mm

TUBO DE A°G°

TAMPÃO COM ADAPTADOR

CHAVE PARA CONEXÃO TIPO STORZ

ELEV. 0,60 m

Ø
"

C/ ADAP. STORZ
Ø 13mm

ESGUICHO CONICO

DETAL+E +IDRANTE
COMPONENTES DO ABRI*O � INTERNO

DETAL+E DA LI*Ad­O DA
BOMBA DE INCÇNDIO

SEM ESCALA

PISO ACABADO

EMEF - RIZZIERI POLETTI
Endereço: R. Paraná, n. 81
CEP 15930-000 | Cândido Rodrigues - SP

PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO -
EMEF - RIZZIERI POLETTI

ESCALA 1/250
Planta Cobertura2

SEM ESCALA

SEM ESCALA

Sinalização de Alarme Sonoro (sirene) e
Comando Manual de Alarme de Incêndio

ALARME DE
INCÇNDIO

EM CASO DE INCÇNDIO
4UEBRE O VIDRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÂNDIDO RODRI*UES
CNPJ: 45.374.261/0001-00

PROPRIETÁRIO / RESPONSÁVEL PELO USO

NOTAS TUBULAd­O�
1- Diâmetro dos tubos em milímetros, cotas em metros. Redes não dimensionadasno
sistema de hidrantes serão Ø 80 mm.
2- Os suportes serão executados com braçadeira tipo econômico ou união horizontal,
vergalhao e chumbador galvanizados Ø 3/8" para tubos até 100 mm e Ø 1/2" para tubos Ø
150 mm e maiores.
3- Todas as tubulações de incêndio, inclusive as acima de forro, deverão ser pintadas com
fundo anti-corrosivo (zarcão) e duas demãos de tinta esmalte sintética vermelha.
4- Conforme circular  FENASEG 072/90 os tubos e as conexões a serem soldadas devem
ter diâmetro nominal mínimo de 50mm, as reduções para diâmetros inferiores a 50mm ser
feitas com conexões rosqueadas.
5- Luvas de emenda não podem ser utilizadas em redes de incêndio;
6- Toda a rede deverá ser testada a uma pressão de 3,5 bar acima da pressão máxima da
bomba na vazão zero e no mínimo 200UB/pcl2 durante um período de 2 horas.
7- Tubulações não podem ser enterradas sem a execução dos testes previstos nas normas
8- Tubulações que sofrem mudanças de direção, quando suportadas ou apoiadas na
estrutura,ou ainda, subterrâneas, deverão ser devidamente ancoradas.

NOTAS *ERAIS�

1- A localização precisa dos pontos de alarme, quando em paredes revestidas com
cerâmica, deve ser determinada no local, em função do cruzamento das juntas do
revestimento.
2- As caixas de saída dos equipamentos, devem ser instaladas com recuo de 5mm da face
externa da parede, para permitir o perfeito assentamento das peças.
3- As bombas de incêndio deverão ser instaladas independentes do consumo geral do
predio conforme especificado no item b.2.1 da nbr 13.174/00.
4- O funcionamento automático é iniciado pela simples abertura de qualquer ponto de
hidrante da instalação, conforme item b.1.8 do anexo b da nbr 13714/00 da abnt.
qualquer modificação de arquitetura e instalações implicará em possíveis modificações
dos pontos de hidrantes, extintores, alarmes, detectores.
5- A altura máxima da face superior do extintor ao piso acabado será de 1,80 m e a
altura mínima da face inferior do extintor ao piso acabado será de 0,20m. os extintores
instalados em áreas descobertas devem estar protegidos por abrigos.
9- A altura de instalação dos registros de manobra dos hidrantes deverá variar entre
1,00m e 1,50m do piso acabado.
10- A altura de instalação dos acionadores manuais de alarme de incêndio deverá variar
entre 1,20 e 1,60 acima do piso acabado.
11- Prever suporte tipo cesto, pintado de vermelho, para os extintores.
12 - Os registros dos hidrantes deverão ser instalados polidos.
13 - A instaladora deverá apresentar, ao término da obra, a curva da bomba de incêndio,
levantada através do medidor de vazão.
14- A central de alarme será alimentada por baterias que garantirão uma autonomia
mínima de 24 de supervisão e de 15 minutos em regime de alarme.
15- Os avisadores sonoros devem ser audíveis em toda a edificação sem prejuízo da
comunicação verbal, deverão ser de no mínimo 120 decibéis.
16- Os acionadores manuais, sirenes e detectores deverão ser compatíveis com a
centraç de alarme.
17- Todas as sirenes serão acionadas pela central de alarme manualmente ou
automaticamente na falta de comando.

NOTAS ILUMINAd­O DE EMER*ÇNCIA�
A fixação dos pontos de luz e da sinalização deve ser rígida de forma a impedir queda
acidental, remoção desautorizada e que não possa ser facilmente avariada ou colocada fora
de serviço.
2- Quando forem  usados projetores ou faróis deve-se direcionar o feixe luminoso do
aparelho de forma a não causar ofuscamento devido à alta concentração de luminosidade
em uma área muita reduzida.
3- A instalação e o correto funcionamento do sistema devem atender às especificações do
manual de instalações e manutenção fornecido pelo fabricante.
4- Deve ser feito um controle mensal a fim de verificar a passagem do estado de vigília para
a iluminação e funcionamento de todas as luminárias.
5- A cada seis meses deve ser verificado o estado de carga dos acumuladores, colocando
em funcionamento o sistema, pelo menos por uma hora oupela metado do tempo,
garantindo a plena carga, com todas as lâmpadas acesas. recomenda-se que esse teste
seja efetuado na véspera de um dia no qual a edificação estará com a previsão de mínima
ocupação, tendo em vista a recarga completa do fonte (24 horas).

NOTAS SINALI=Ad­O DE EMER*ÇNCIA�
1- A sinalização de emergência deve destacar-se em relação à comunicação visual adotada
para outros fins;
2- A sinalização de emergência não deve ser neutralizada pelas cores de paredes e
acabamentos, dificultando a sua visualização;
3- Os materiais utilizados para confecção das sinalizações de emergência devem possuir
resistencia mecânica e espessura suficientes para que não sejam transferidas para a
superfície da placa possíveis irregularidades das superfícies onde forem aplicadas;
4- Placas em materiais plásticos, chapas metálicas ou outros materiais semelhantes poderão
ser utilizados para sinalização de emergência;
5- Os materiais que constituem a pintura das placas e pel[iculas devem ser atóxicos e não
adioativos, devendo atender as propriedades calorimétricas de resistência à luz e resistência
mecânica;
6- O material fotoluminescente deve atender à norma DIN 67510 ou outra norma
internacionalmente aceita, até a edição da norma nacional;
7- A sinalização de emergência utilizada na edificação e áreas de risco deve sesr objeto de
inspeção periódica para efeito de manutenção, desde a simples limpeza até a substituição
por outra nova, quando suas propriedades físicas e químicas deixarem de produzir o efeito
visual para as quais foram confeccionadas;
8 - Todos os elementos de sinalização devem ser identificados, de forma legível, na face
exposta, com a identificação do fabricante (nome do fabricante ou marca registrada ou
número do cnp). Adicionalmente, os elementos de sinalização com características
fotoluminescente devem apresentar os seguintes dados:

A) Intensidade luminosa em milicandelas por metro quadrado (mcd/m2), a 10 min e 60
min após remoção da excitação de luz a 22ºC+-3º C

B) Tempo de atenuação em minutos, A 22ºC+-3º C
C) Cor durante a excitação, conforme DIN 67510-1
D) Cor da fotoluminescenciaconforme DIN 67510-1

NOTAS DE EXECUd­O
1- Deverá ser criado um programa de manutenção preventiva e corretiva na edificação
conforme norma abnt 5674 para segurança dos usuários e conservação do nível de
desempenho ao longo da vida útil projetada;
2- A inspeção, manutenção e recarga de extintores de incêndio deverá seguir norma abnt
12962/20
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PROJETO DE COMBATE A INCÊNDIO -
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CNPJ: 45.374.261/0001-00
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ESCALA 1/100
Corte A2

ESCALA 1/100
Corte B3

ESCALA 1/125
Fachada6

NOTAS � CORRIM­O
1 - Ser obrigatoriamente colocado em ambos os lados da escada;
2 - Ser constituido de forma a permitir continuo escorregamento das
mãos ao longo do comprimento
3 - O corrimão deve resistir a uma carga de 900N, aplicada em
qualquer ponto;
4- Ser isento de saliências, reêntrancias ou quaisquer elementos
que possam enganchar em roupas

NOTAS � *UARDA CORPO
1 - O guarda corpo deverá ter longarimas e assemelhados
resistentes a 1200 Pa;
2 - Deverá resistir a 730N/m aplicada a 1,05m de altura (transmitida
por corrimão);
3 - As guardas em áreas internas (cobertas), devem ter altura mín.
1,05m e em áreas externas (descobertas) altura mín. 1,30m;
4- As guardas vazadas devem:

a) ter balaustres verticais, longarinas intermediárias, grades,
telas, vidros de segurança laminados ou aramados e outros,
de modo que uma esfera de 15cm de diâmetro não possa
passar por nenhuma abertura;

b) ser isentas de saliências, reêntrancias ou quaisquer
elementos que possam enganchar em roupas;

c) ser constituídas por materiais não estilhaçaveis, exigindo-se o
uso de vidros aramados ou de segurança laminados, se for o
caso.;

S/ESCALA
Detalhe degrau4

S/ESCALA
Detalhe escada4

OS DEGRAUS DA ESCADA
OBEDECERÃO A RELAÇÃO
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DETALHE CORRIMÃO
E GUARDA-CORPO

CONFORME IT-11/2018

Corrimão em tubo de aço
Ø = 1 1/2" Esp. 2,25 mm

Apoio corrimão em tubo de
aço Ø = 2" Esp. 2,25 mm

0.30

0.
92

30.00 Prolongamento do
corrimão

Prolongamento do
corrimão

Piso de Alerta

Guia de balizamento

Piso de Alerta

Piso de Alerta

Corrimão em tubo de aço
Ø = 1 1/2" Esp. 2,25 mm

0.30

0.30

0.
92

Apoio corrimão em tubo de
aço Ø = 2" Esp. 2,25 mm

Guia de balizamento

Adesivo refletivo

Degrau

Piso de Alerta

S/ESCALA
Detalhe rampa5

PLANTAS / CORTES /
FACHADA E DETALHES

QUADRO DE ÁREAS
DESCRIÇÃO ÁREA (m²)

ESCOLA (EDIFICADA) 2.644,37

QUADRA ( ISOLADA) 520,00

56,76VESTIÁRIO (QUADRA)

232,00COZINHA PILOTO ( ISOLADA)

3.631,13ÁREA TOTAL

REVISÃO_11

06/01/2025
TUBULAÇÃO DE RECALQUEABASTECIMENTO DIRETO

DA REDE PÚBLICA

NÍVEL NÃO CONSIDERADO
COMO RESERVA DE INCÊNDIO

RESERVA DE INCÊNDIO

BOMBA DE INCÊNDIO

P = 40 MCA
Q = 420 L/MIN
POT = 5,50 CV

VP

VP

VR

VR

CX DÁGUA CAP. 250L

 Notas:
*Toda tubulação do sistema de hidrantes, tanto do reservatório
à bomba de incêndio e da bomba aos pontos de hidrantes
serão com diâmetro de 75 mm (DN 75)  de ferro fundido.
*Todos os pontos de hidrantes possuirão botoeira para
acionamento da bomba de incêndio, esguicho agulheta de 16
mm, chave de mangueira de 30 cm (2x15m) em todos os
pontos de hidrantes.
*A tubulação do reservatório de escorva será de diâmetro de
38 mm de ferro fundido.

CÁLCULO DE POPULAÇÃO
PAVIMENTO TÉRREO

Temos 6 salas totalizando= 156,45m² /1,5=  104 pessoas.
Para dimensionarmos a população para saírem deste
pavimento em um caso de uma situação de emergência,
temos

Pav. Térreo ( SALAS DE AULAS)= 104 pessoas
Administração=    20 pessoas

TOTAL = 124 PESSOAS

Cálculo da escada e rampa: N=P/C =>    124 / 75 => 2Up ,
ou seja 1,20 metros de saídas de emergência.  Temos
nesse pavimento:

01(uma) saída de   4,00m =  07up
01(UM0 saida de  1.90m=    03up
TOTAL SAIDAS= 5,90m = 10up

SENDO SUFICIENTE PARA NOSSA POPULAÇÃO

3.631,13 m²

FÁBIO PEREIRA PINTO
RESPONSÁVEL TÉCNICO

 Engenheiro Eletrecista
                                     CREA-SP   50�1����2�

2620250166770 2620250166770

FÁBIO PEREIRA PINTO
RESPONSÁVEL TÉCNICO

 Engenheiro Eletrecista
                                     CREA-SP   50�1����2�

3.631,13 m²

ESCORVA

AMPLIAÇÃO PATIO 3     178,00

2.822,37ÁREA TOTAL PRÉDIO ESCOLA

AutoCAD SHX Text
VARIÁVEL

AutoCAD SHX Text
VARIÁVEL

AutoCAD SHX Text
              COZINHA PILOTO (MENOR QUE 750MTS) DE ACORDO TABELA 3 IT 07/19: DISTÂNCIA DE SEPARAÇÃO,  EM METROS, PARA EDIFICAÇÕES QUE POSSUAM ATÉ 12Mts  DE ALTURA E ATÉ 750 M², NECESSITAMOS 8 METROS E  TEMOS 10,99 METROS, SENDO MAIS QUE SUFICIENTE PARA  SER CONSIDERADA COM RISCO ISOLADOS AMBAS AS EDIFICAÇÕES. 


	Folhas e vistas
	PRANCHA


